

# Молодий Комуніст

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання XIX № 13 [2429]. СУБОТА, 28 СІЧНЯ 1978 року Газета виходить з 1939 року.  
Ціна 2 коп.

## У ТВОРЧОМУ ПОШУКУ—МІЛЬЙОНИ

В Москві, у Великому Кремлівському Палаці відбувся п'ятий Всесоюзний з'їзд науково-технічних товариств. Делегати підбили підсумки проведеної роботи по технічному вдосконаленню виробництва, зміцненню зв'язку науки з практикою, пам'ятали конкретну програму дій на найближчі роки.

Науково-технічні товариства об'єднують у своїх рядах понад 8,5 мільйона вчених, спеціалістів, передовиків виробництва, які беруть активну участь у розв'язанні важливих народногосподарських завдань. Економічний ефект від реалізації новаторських пропозицій членів НТ в дев'ятій п'ятиріччі становив десять мільярдів карбованців.

За останні роки члени НТ виконали великий обсяг робіт по створенню й освоєнню високопродуктивних машин та устаткування, найновіших матеріалів, прогресивних технологічних процесів. Значний вклад вносять НТ у прискорення науково-технічного прогресу в сільському господарстві.

У прийнятій з'їздом резолюції підкреслюється, що товариства зосередять зусилля вчених, інженерів, техніків, робітників — новаторів і трудівників сільського господарства на подальшому підвищенні ефективності суєвільного виробництва і прискоренні темпів науково-технічного прогресу.

(ТАРС).

ПЕРША КОЛОНКА

## ШКОЛЯРИ — З'ІЗДОВІ

Щоранку ти, читачу, зриваш листок календаря: починається ще один день 1978 року. Року, котрий стане в історії комсомолу знаменною віхою, бо це рік 60-річчя ВЛКСМ, рік XXIII з'їзду комсомолу республіки та XVIII з'їзду ВЛКСМ. І це не просто червоні дати календаря.

Це сьвята, що вже нині визначають кожен наш день, кожен прожити нами годину. Бо вже сьогодні ми замислюємось над тим, як і з чим ідемо до них.

«Відмінне навчання, ударна праця — наш подарунок XXIII з'їздові ЛКСМУ», — так вирішили комсомольські організації середньої школи № 119 міста Києва, десятирічки № 4 міста Золотоноші, Гельмязівської середньої школи Золотоніського району Черкаської області та піонерський загін імені О. Кошового 6 «А» класу Макіївської середньої школи № 48 Донецької області. Так, навчання — то нині твій головний обов'язок перед державою. А відмінне навчання — це і є твій дарунок з'їздові.

Із 76 комсомольців середньої школи № 4 міста Золотоноші 20 зобов'язалися закінчити третю навчальну чверть відмінними оцінками, 45 школярів — оцінками «5» і «4». І все ж не тільки навчання. Комсомольці і піонери 119-ї Київської середньої школи дали слово річний план збору макулатури виконати до дня відкриття XXIII з'їзду ЛКСМУ. Комсомольська організація цієї ж школи вирішила відпрацювати на ударній комсомольській будові Дніпровського району — будівництві дитячого садка 480 людино-днів. Комсомольці Гельмязівської десятирічки до дня відкриття з'їзду підготують техніку своєї учнівської виробничої бригади, потрібну для весняних робіт, старшокласники створять ланку юних тваринників для роботи на радгоспній фермі.

В ході ударного двомісячника, який проведуть комсомольці і піонери десятирічки № 48 міста Макіївки Донецької області напередодні з'їзду, заплановано зібрати 15 тонн металевого лому, а на зароблені гроші спорудити обеліск.

Ось чим живуть нині твої однолітки в містах і селах нашої республіки. Ініціатива школярів «Відмінне навчання, ударна праця — твій дарунок XXIII з'їздові ЛКСМУ» знайшла широку підтримку й у піонерів нашої області.

## 60-РІЧЧЮ КОМСОМОЛУ — ГІДНУ ЗУСТРІЧ!

У НАШІЙ ГАЗЕТІ ВЖЕ РОЗПОВІДАЛОСЯ ПРО ПЛАНИ КОМСОМОЛЬСЬКО-МОЛОДІЖНОГО КОЛЕКТИВУ ЕЛЕКТРОВИЗНОЇ ВАНТАЖНОЇ КОЛОНИ ІМЕНІ ХХV З'ІЗДУ КПРС ЗНАМ'ЯНСЬКОГО ЛОКОМОТИВНОГО ДЕПО. НИЖЧЕ ДРУКУЄМО СОЦІАЛІСТИЧНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ МОЛОДИХ ЗАЛІЗНИЧНИКІВ НА ТРЕТІЙ РІК П'ЯТИРІЧКИ.

На рахунок нашого колективу багато добрих справ. Торік, приміром, ми перевезли понад план сотні тисяч тонн народногосподарських вантажів, провели майже 1700 великовагових саставів, зощадили тисячі кіловат-годин електроенергії. А нині, в рік 60-річчя ювілею Ленінського комсомолу, беремо нові, підвищені соціалістичні зобов'язання. Відповідаючи на Лист ЦК КПРС, Ради Міністрів СРСР, ВЦРПС і ЦК ВЛКСМ, даємо слово:

- планові завдання року по всіх техніко-економічних показниках виконати до 28 грудня;
- у великовагових саставах провезти понад завдання 0,5 мільйона тонн народногосподарських вантажів згідно з графіком;
- зекономити 320 тисяч тонн кіловат-годин електроенергії;
- що 15 членів колективу стануть за праве крило електровоза;
- що 30 молодих локомотивників отримають права машиніста;
- що 5 машиністів підвищать класність;
- повністю застосувати лунінський метод по догляду за електровозами;
- успішно завершити навчальний рік у системі комсомольської політсвіти;
- брати найактивнішу участь у громадському житті;
- продовжувати шефство над класом середньої школи № 2 м. Знам'янки.

Викликаємо на соціалістичне змагання колектив комсомольсько-молодіжної електровозної колонії, очолюваний машиністом-інструктором т. Онніщенком.

### ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ОБГОВОРЕНО І ПРИЙНЯТО НА ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРАХ КОМСОМОЛЬСЬКО-МОЛОДІЖНОЇ ЕЛЕКТРОВИЗНОЇ ВАНТАЖНОЇ КОЛОНИ ІМЕНІ ХХV З'ІЗДУ КПРС ЗНАМ'ЯНСЬКОГО ЛОКОМОТИВНОГО ДЕПО.

Валентина ЄПІШЕВА працює дояркою на молочнотоварній фермі № 1 колгоспу «Перше травня» Малависьківського району і з року в рік добуває високі надоби молока.

В минулому році Валентина від кожної з 18 корів надібрала по 3959 кілограмів молока при річному зобов'язанні — 3100.

Валентина Єпішева — групкомсорг ферми.

Фото В. КОВПАКА

ня до 7 жовтня — першої річниці нової Конституції СРСР.

**О. РІЗНИЧЕНКО,**  
громадський кореспондент «Молодого комуняра»,  
сміт Лубузьке.

\*\*\*

Якщо кілька років тому лише окремі члени комсомольсько-молодіжного колективу третьої молочнотоварної ферми колгоспу «Більшовик» одержували від кожної корови по 3000 кілограмів молока, то нині такий надій став мінімальною нормою для всіх.

А депутат обласної Ради комсомолка Наталія Рогожина торік надібрала від корови понад 4000 кілограмів. На неї рівняються ровесниці Тамара Глуговська та Любов Цимбал з першої і другої молочнотоварних ферм.

Нині, у відповідь на Лист ЦК КПРС, Ради Міністрів СРСР, ВЦРПС і ЦК ВЛКСМ «Про розгортання соціалістичного змагання за виконання і перевиконання плану 1978 року і посилення боротьби за підвищення ефективності виробництва і якості роботи», молоді тваринниці широко розгорнули трудове суперництво за підвищення продуктивності стада, якості продукції, ефективне витрачання кормів.

**Н. ЗЕМНОРІЙ,**  
Гайворонський район.

### КОМСОМОЛЬСЬКИЙ ТЕЛЕТАЙП

Феронікелю зекономити 2 мільйони кіловат-годин електроенергії і 1300 тонн умовного палива.

Підприємство молоде Молоді і його трудівники. Тож саме молодим тримати високо авторитет заводу. Свідомі цього, вони розгорнули соціалістичне змагання за гідну зустріч 60-річчя Ленінського комсомолу під девізом «Жодного відстаючого поруч!». Підмогою в трудовому суперництві стане ефективніше використання внутрігосподарських резервів, економія матеріальних, енергетичних та фінансових ресурсів, використання досвіду новаторів.

Три комсомольсько-молодіжні бригади, понад двадцять молодих виробничників зобов'язалися виконати трирічне завдан-

### ФОТОГРАФІЯ КОМСОМОЛЬСЬКОГО РОКУ







